Al.6

30 —

7
/

Limtrés-kverkbiti 120x320 (snidskorinn)
2 stk. bordaboltar: M16x150

180x640 e 70

Adal-rammar:

2 stk. heitgalvaniseradar stalplotur, 20mm pykkar.
1 stk. hvoru megin, utan a limtré.

Borud got i stalplotum: 22mm.

Ath. got eru forborud i limtré.

Boltast saman med 49 stk. M20x250

Pl.l/

R2
Mkv. 1:10

140)(440

Gafl - rammar

Limtrés-kverkbiti 120x320 (snidskorinn)
2 stk. bordaboltar: M16x150

Gafl-rammar:

1 stk. heitgalvaniserud stdlplata, 122mm pykk.
00ru megin, utan & limtré (ad innanverdu).
Borud got i plotum: 18mm.

Ath. g6t eru forborud i limtré.

Boltast saman med 18 stk. bordaboltum M16x170

140x44¢

U1 11.01.23 | GRG |Frumdtgafa

Utgéfa: | Dagsetn: | Af: |Skyring:

I H CEDRUS EHF.

Sala: 180x18 o)
Hias 180180 Stla: 320x180 — TEIKNI- OG VERKFR ADIPJONUSTA
o : MIDTUN 20, 800 SELFOSS, S: 482-1166
Ao L WWW.CEDRUS @ SIMNET.IS S: 863-3004
sl M2 ikninamer:
- R Dofrahella 8 Tetknindmer:
Mkv. 1:10 221 Hafnarfjérdour 211-013
Boltast saman med: Idnadarhus
12 stk. M16x170 borgaboltum, 1 stk. heitgalvaniserud stélplata, 12mm pykk. Burd -
+ 5 stk. M16x230 stalbolta i meenisbita 60ru megin, utan 3 limtré (aa innanverau)_ ur arV|r '- Maelikvardi:
Boltast saman med: 2 stk. heitgalvaniseradar stalplotur, BA(t);;ué gioérlup;gtsgiéﬂ:ﬁé Festingar 1:10
20 stk. M20x230 20mm pykkar. 1 stk. hvoru megin, utan a limtré. -8 '
+ 6 stk. M16x250 i geislann (spitu) Borud got i plétum: 18mm og 22mm. : e — ‘
+ 3 stk. M16x250 i sdlu Ath. gét eru forborud i limtrés-sperrur (ekki salur). Teiknad: Gisli Rafn Gylfason J Frumsteerd teikningar: ~ A2
+ 3 stk. M16x230 i meenisbita Hénnunarstjéri:  Valur Arnarson 051073-5099
Dagsetning:  11.01.2023 | Verknimer: 22008
Aritun hénnudar: \[M l nv Am VS04 051073-5099
7 B 5 g 4 A. B | 1




